

Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek
- Határtalanul -
Erdélyi várak és erődtemplomok

Iskolánk hetedik osztályos tanulói részt vehettek június 12 - 16 között egy öt napos tanulmányi kiránduláson Erdélyben.

A kirándulásunk célja, olyan várak, erődtemplomok felkeresése volt, amelyek betekintést engednek az adott vidék történelmében, hagyományaikban. Ugyanakkor utazásunk közben megemlékeztünk, II. Rákóczi Ferencről és a hozzá köthető helyszíneken a kuruc szabadságharcról.



Déva vára



Gyulafehérvár

Első megállónk a Kőműves Kelemenné ballada helyszíne volt. Déva várának „bevétele” nekünk is meglepetést tartogatott, hiszen a felvonó nem működött, így gyalog vágunk neki a hegynek. Az erőfeszítés megérte, hiszen a 250 méter magas sziklára épült erődítmény falai közül csodálatos rálátás nyílt a vidékre. Következő megállónk Gyulafehérvár volt, itt megtekintettük az érseki székesegyházat, amely egyike a legrégebben emelt erdélyi katolikus templomoknak. Késő este érkeztünk meg szálláshelyünkre, a tusnádfürdői Szent Kristóf panzióba.



Zágon



Második napon Zágonban meglátogattuk a Mikes Kelemen emlékházat, megismerkedtünk életével, munkásságával, majd a Mikes-kúria kertjében egy rendhagyó történelem órát is tartottunk a kuruc szabadságharcról.



Csomakőrös



Kovászna

Útunk áthaladt Csomakőrösön is, így itt is megálltunk, hogy megtekintsük egyik legnagyobb nyelvtudósunk Kőrösi Csoma Sándor emlékházát, majd folytattuk útvonalunkat Gelencére, a kis székelyföldi faluba, ahol a XIII. századi Szent Imre templom híres freskói révén világörökség részét képező katolikus templom történetének részleteit a templom gondnoka ismertette velünk. Útban szálláshelyünk fele még megálltunk Kovásznán és Kézdivásárhelyen.



Mikó-vár



Tusnádfürdő – Jókai Mór Általános Iskola

Harmadik nap délelőtt a csíkszeredai Mikó-várat kerestük fel, és megtekintettük a benne működő Csíki Székely Múzeum több kiállítását is. A gyerekek körében a legnépszerűbb a korabeli ruhadarabok kiállítása volt. Ellátogattunk a csíksomlyói kegytemplomban majd ebéd után megismerkedtünk a tusnádfürdői Jókai Mór Általános Iskola 7. osztályos diákjaival. Bemutatkozás után megtekintettük az iskolát, majd közös futballmérkőzésen, kézműves foglalkozáson és városnézésen vettünk részt.



Sepsiszentgyörgy

Negyedik nap reggelén Sepsiszentgyörgyön koszorút helyeztünk el a város parkjában álló II. Rákóczi Ferenc szobránál, majd folytattuk ismerkedésünket az erdélyi erődtemplomokkal és várakkal.



Prázmár



Szászhermány



Először a műemlékké nyilvánított prázmári erődtemplomot, majd a szászhermányi erődtemplomot és annak múzeumként működő részlegét tekintettük meg. Mindkét helyen a falhoz épített kamrákat megtekintése után, a kiállításra berendezett szobákat is bejártuk, melyek a XX. század eleji szász szobabelsőt és a szász öltözéket jelenítették meg. Legérdekesebbnek Szászhermányban a berendezett osztályterem bizonyult, ahol diákjaink egymásnak rögtönzött órát tartottak. Az erőd legfelső szintjén szűk gyilokjáró futott körbe, amelyet lőréses és szuroköntők tagoltak, ahova létrákon keresztül másztunk fel, és felejthetetlen élményt jelentett mindannyiunknak.



Törösvár



Dinó-park

Délután a törösvári kastélyba „merészkedtünk be”, amelyet a popkultúra Drakula gróf lakhelyeként tart számon, bár nem köthető a helyhez a vele azonosított Vlad Tepes személye; majd betértünk Barcarozsnyón a Dinó-parkban, Délkelet-Európa egyik legnagyobb őslényparkjába.



Szejkefürdő



Farkaslaka

Tanulmányi kirándulásunk utolsó napján a felkelő nap kíséretében, Sütő András által az élet és halál kapuinak nevezett kapusoron keresztül ellátogattunk Orbán Balázs író, néprajzgyűjtő sírjához Szejkefürdőn. Farkaslakán is megálltunk Tamási Áron író Az Ábel- trilógia szerzőjének síremlékénél is.



Segesvár



Hazafele a diákoknak még alkalmuk volt megtekinteni a Nagy-Küküllő partján fekvő Segesvárt, ugyancsak világörökségi helyszínt. A ma is lakott vár Közép- és Kelet-Európa egyik legjobban megőrzött középkori városkomplexuma. Felejthetetlen élményekkel gazdagodva érkeztünk vissza késő este Galgagyörkre.

Korodi Szidónia
osztályfőnök